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Az elmúlt években számos alapvető változást vezettek be a gyógyászati eljárások és

segédeszközök árszerkezete és egyeztetési rendszere tekintetében. A gyógyászati és

segédeszközökkel való ellátás helyzetének megerősítéséről szóló törvényt (Gesetz zur

Stärkung der Heil- und Hilfsmittelversorgung – HHVG) 2017-ben fogadták el.

2. 1. Az árak és a forgalom alakulása 2017 és 2022 között

A törvény elfogadását követően rövidesen bevezetett áremelések eredményeként a

legfontosabb egyedi szolgáltatások térítésének összege 2017 és 2022 között a

szolgáltatás tartalmának változása nélkül 40 és 70% közötti mértékben növekedett. 

2020-ban a gyógyászati eszközök területén védőernyő bevezetésére került sor,

amelynek célja a szolgáltatók pandémiával összefüggésben bekövetkező

bevételcsökkenésének kiegyenlítése volt. A szolgáltatók kérelmei alapján a kötelező

betegbiztosítási pénztárak egészségügyi alapjának terhére eszközölt kifizetések elérték

a 810 millió EUR-t. A BARMER Heilmittelreport 2021 adatai szerint a védőernyővel

összefüggésben nyújtott kifizetések nagyjából a terapeuták 2020-as

bevételcsökkenésének kétszeresét tették ki. A túlfizetések visszatérítése nem került

napirendre. 

2017 óta a fizioterápia területén jogszabályban kezdeményezett áremelések mértéke a

szolgáltatások volumenétől függően 50 és 70% között mozgott. Ezek a kötelező

betegbiztosítás forgalmának 58%-os emelkedését eredményezték. Ezek az áremelések

a következő években is folytatódnak, így további forgalomnövekedéssel számolhatunk.

Még arra az esetre is megvan a biztosíték, ha nem sikerülne megállapodásra jutni az

áremelésekről az eddigi árszabályozás lejártáig. A fizioterápia árait 2021 augusztustól

novemberig rögzített határidőre emelték, hogy gazdaságilag kiegyenlítsék az

ármegállapodás időbeli késlekedését. 

Az ebben az időszakban elért 70%-os forgalomnövekedés jóval meghaladja az áremelés

mértékét. Ez ugyancsak a receptvolumen megnövekedésének következménye. 

[Lásd még: A BARMER-biztosító jelentése a gyógyászati eljárások alkalmazásáról,

2023. IV. negyedév 1. sz.]
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